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Íà àâòîáàçå 31 ìàøèíà. Çàêóïëåíî íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî òîïëèâà èç ðàñ-
÷åòà a ëèòðîâ â íåäåëþ íà êàæäóþ ìàøèíó. Íî ïîëó÷èëîñü òàê, ÷òî êàæäóþ
íåäåëþ îäíà èç ìàøèí ïîëíîñòüþ âûõîäèëà èç ñòðîÿ, ïîýòîìó çàêóïëåííîãî
òîïëèâà õâàòèëî íà äâîéíîé ñðîê. Êàêîå êîëè÷åñòâî òîïëèâà áûëî çàêóïëåíî
è íà ñêîëüêî âðåìåíè îíî áûëî ðàññ÷èòàíî?

Îòâåò: áûëî çàêóïëåíî 496a ëèòðîâ òîïëèâà íà 16 íåäåëü.
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Â ãîñòè áûëè ïðèãëàøåíû 20 ÷åëîâåê. Åêàòåðèíà òàíöåâàëà ñ ñåìüþ êà-
âàëåðàìè, Îëüãà-ñ âîñåìüþ, Èðèíà-ñ äåâÿòüþ è òàê äàëåå äî Àëåíû, êîòîðàÿ
òàíöåâàëà ñî âñåìè êàâàëåðàìè. Ñêîëüêî òàíöîðîâ-êàâàëåðîâ áûëî ïðèãëà-
øåíî â ãîñòè?

Îòâåò: 13 òàíöîðîâ-êàâàëåðîâ.
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Ñíåã ïîø¼ë, êîãäà ÷àñû íà áàøíå ïîêàçûâàëè z ÷àñîâ y ìèíóò (÷àñû ïî-
êàçûâàþò âðåìÿ â ôîðìàòå îò 00.00 äî 23.59), è ïðîäîëæàë èäòè â òå÷åíèå x
÷àñîâ z ìèíóò. Êîãäà ñíåã ïåðåñòàë, íà ÷àñàõ áûëî y ÷àñîâ x ìèíóò. Íàéäèòå
âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ ðàçíîñòè x− y.

Îòâåò: 0 èëè 12.
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Äâà áðàòà ïîëó÷èëè â íàñëåäñòâî ïîëå â ôîðìå ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëü-
íèêà, êàòåòû êîòîðîãî ñîîòíîñÿòñÿ êàê 4 : 5, è ðàçäåëèëè åãî ïî ïðÿìîé
ëèíèè, ñîåäèíÿþùåé âåðøèíó ïðÿìîãî óãëà ñ ñåðåäèíîé ïðîòèâîïîëîæíîé
ñòîðîíû.
À) Ïîëó÷èëè ëè áðàòüÿ ÷àñòè ðàâíîé ïëîùàäè?
Á) Ìîãóò ëè îãðàäû, ïîñòàâëåííûå âîêðóã êàæäîé ÷àñòè, èìåòü ðàâíóþ äëè-
íó?

Îòâåò. À) äà. Á) íåò.
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×òî áîëüøå:
2, 00000000004

(1, 00000000004)2 + 2, 00000000004
èëè

2, 00000000002

(1, 00000000002)2 + 2, 00000000002
?

Îòâåò: âòîðàÿ äðîáü áîëüøå.


